
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 متوسطه) اولدورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401 ماهاسفندآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    تر هستند. خود كوچك قرينةتمام اعداد صحيح از الف) 

bعبارتب)  b 1 نادرست    درست    ضرب هر عدد در يك برابر خودش است. يعني حاصل  

  نادرست    درست    باشند. آنگاه دو عدد هر دو اول مي  باشد، 1مشترك دو عدد، عدد  شمارندةترين  ج) اگر بزرگ
  نادرست    درست    دار، اگر جاي پايه و توان را تغيير دهيم، مقدار عبارت تغيير نخواهد كرد. د) در يك عدد توان

 

1 

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2

  است.....................  دار برابر به صورت عددي توان 53برابر 27الف) 

  است.....................  ب) قرينه هر عدد صحيح منفي از خود عدد

  ك.م.م دو عدد است............ ......... ج) ب.م.م دو عدد

  است.....................  به صورت جبري برابر m4د) مساحت مربعي به ضلع

 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
,در الگوي عدديالف)  , , , ...1 4 9   ، هفدهمين عدد كدام است؟16

1 (361  2 (289  3 (225  4 (400  

  بين كدام دو عدد صحيح زير تعداد عدد صحيح بيشتري قرار دارد؟ب) 
1(3  2  4و(5 و14  3 (1 و14  4 (5 و14  

aدر معادلةج)  a a a    چند عدد مختلف به جايa توان قرار داد؟ مي  
  1) 4  3) 3  2) 2  ) صفر1

aالاضلاع به ضلع د) محيط مثلث متساوي b3 كدام است؟  
1(a b9 3  2(a b9  3(a b3 3  4(a b9 9  

 

1 

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 4

        5 7 9 11 13 15 45 47 
 

1 

  حاصل عبارت زير را بيابيد. 5

[ ( )]    5 5 2 8 
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  بارم   سؤال  رديف
  رو را به دست آوريد. مساحت مربع روبه 6
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  معادله زير را حل كنيد. 7

x x 3 2 2 1
7 3 
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تا نيز جدا كنـيم،   35تا  35ماند و اگر  آموزي باقي نمي تا جدا كنيم، هيچ دانش 15تا  15را آموزان يك مدرسه  اگر دانش 8

  آموزان اين مدرسه حداقل چند تا است؟ آموزي باقي نخواهد ماند. تعداد دانش هيچ دانش
 

1  
 

  دار بنويسيد. هاي زير را به صورت عددي توان حاصل عبارت 9

  7 7 33 5  (الف 15

/( ) ( ) ( )  12 4 71 50 5 2  (ب 10
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  درجه باشد، دماي شهر سردتر را حساب كنيد. 4درجه است. اگر اختلاف دماي آنها  7ميانگين دماي دو شهر 10
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  10 جمع بارم 
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